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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CENTRO ESPÍRITA IRMÃ 

GERTRUDES QUE REALIZA, ANUALMENTE, O “NATAL DO SERTÃO”, 

FAZENDO A DIFERENÇA NA VIDA DA SOCIEDADE, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 11.950/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 

FLÁVIA DE NADEGI, REALIZADA NO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador RODRIGO COUTINHO. 

 

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às dezoito horas e trinta e três minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador RODRIGO COUTINHO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora FLÁVIA DE NADEGI, 

autora do Requerimento; senhor Fábio Tinoco, presidente do Centro 

Espírita Irmã Gertrudes; senhora Maira Rocha, médium; e senhora Luana 

Louysy, frequentadora do Centro Espírita Irmã Gertrudes. (APLAUSOS). 

Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, 

de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez o registro 
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da presença do cantor Rogério Rangel em Plenário e convidou a 

vereadora FLÁVIA DE NADEGI para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre a 

honra de ver esta Casa de portas abertas para falar de bondade e fé. Fez 

a leitura de um discurso sobre o histórico do Centro Espírita Irmã 

Gertrudes, que tem impactado tantas vidas no bairro de Santana com sua 

dedicação e entrega às pessoas. Destacou a “Campanha do Kilo” e o 

projeto Natal do Sertão, desenvolvidos pelo centro. Ressaltou o trabalho 

da médium Maira Rocha e agradeceu sua presença nesta homenagem. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem à exibição de um vídeo. (Apresentação de mídia 

audiovisual). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a 

presença da doutora Nadegi, mãe da vereadora FLÁVIA DE NADEGI, em 

Plenário e convidou a vereadora FLÁVIA DE NADEGI para fazer a entrega 

de um certificado em homenagem ao Centro Espírita Irmã Gertrudes, 

neste ato, representado pelo seu presidente, senhor Fábio Tinoco. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora 

Luana Louysy para fazer a entrega de um presente à senhora Maira 

Rocha. Na sequência, o senhor Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação dos cantores Rogério Rangel e Cristina Amaral. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou o senhor Fábio Tinoco para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou os integrantes da Mesa e ressaltou a 
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comoção de receber essa homenagem. Afirmou que cada gesto de amor e 

caridade promovido pelo Centro Espírita Irmã Gertrudes está representado 

nesta noite e agradeceu a todos os trabalhadores e voluntários do centro. 

Dedicou esta homenagem aos fundadores do centro e exortou a todos a 

seguirem o legado deles, para, assim, seguir trabalhando com amor e 

dedicação. Falou sobre o projeto Natal do Sertão e destacou episódio que 

o marcou na promoção da unidade entre irmãos. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Luana Louysy para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a todos e 

relatou sua história de vida com a espiritualidade, que foi marcada por um 

evento milagroso. Destacou como sua vida foi tocada e transformada 

através das palestras da médium Maira Rocha, que ensina o caminho da 

caridade. Por fim, quebrando o protocolo, convidou a todos para que, 

juntos, rezassem o Pai Nosso. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

encerrou a reunião e convocou os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem segunda-feira, 15 de dezembro de 2025, às 

10h, em uma Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de 

autoria da Comissão Executiva.  



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 4 de 4 
 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 

 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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